X
—
D
o
&
MWHUCTEPCTBO HAYKW U BbICLLUEFO O6PA3SOBAHWUS POCCUIACKOW ®EQEPALIMU =
o
- - - O
denepanbHoe rocyaapcTaeHHoe BioaxeTHoe o6pasoBaTenbHOE yupexaeHue Boiciuero obpasosanns «OproBCKUin rOCYAAPCTBEHHbIN arpapHblii yHUBEPCUTER,
H.B.MapaxuHa» x
&
o
o
(]
&
[Inan 00obpen Vuenvim cosemom ynusepcumema =
IIpomoxon Ne 15 om 29.06.2023 o §
YYEBHbIW MJ1AH %
O
~
NS
x
no nporpamme 6akanaepuaTa N
Ha)
23.03.03

“hOILD MIGHWWedJ10

&I VIGHIUINHL

104560 £207°TT°TT ¥v@emutiou eLely

Y
dowidd :a1d0HxwoYf

hugaeUoNMH duwnITelrg 0uedel QYD

:9naquarewa o sunewdodH)

019d1LToU MOHHOALNAWE M0LI0dL HRIULTOL LHAWANO

T

Hanpaenenwne 23.03.03 Skcnnyaraums TpaHCNOPTHO-TEXHOMOMMYECKUX MALUMH U KOMMIIEKCOB

HanpasnenHocms  ABTOMOBUNU U aBTOMOBUIILHOE XO3ANCTBO

(npocpuns):

Kagpedpa: 3kcnnyaraumy MallMHHO-TPAKTOPHOTO Napka U TPaKTopb!
@akynbmem: PakynsreT ArpoTexHuku 1 aHeproobecneyexus

Keanugpukauus: bakanasp
lNpoepamma nodeomosku: npuknadHoli 6akanaspuam
@opma obyyeHus: OyHas hopma

lod Ha4ana nod2omosku (o y4e6HOMY naHy)

2020

Ob6pazosamenbHeil cmaHdapm (®IOC) Ne 40622 ot 18.01.2016

Cpok nonyyeHusi obpazosaHusi: 4. 2.

OcHosHol Budbi npogheccuoHansHod desmensHocmu

COITIACOBAHO

* CEePBMCHO-IKCN/TyaTaumnoHHas

NPOU3BOACTBEHHO-TEXHONOrM4YyecKas

2 ), )
//%/‘ / O.B. Esdokumosa/

) /AN, flegkosa/

MpopekTop no yyebHow 1 MmeToanyeckon pabote

HavanbHuK y4ebHO-MeToAnYeCcKoro yrnpasneHms

[lekaH akynbTeTa arpoTeXHUKK 1

3HeproobecneyeHns CH. ronosur/

9,,/ [[',Z / A.Jl. CeBocrbaHoB/

3aBeaytowmii kacdeapom "IKcrnnyaTauum
MALWWHHO-TPAKTOPHOrO Napka U TpakTops!”



MnaH YyebHbi nnaH 6akanaepuata '23.03.03_20_3TTMuK.plx', kog Hanpaenennst 23.03.03, HanpaBneHHOCTb (Npodunb) : ABTOMOOUNN 1 aBTOMOOMITbHOE X03AUCTBO, ro4 Havana noarotosku 2020
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